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Para obtener crédito muestre todo su trabajo. Explique claramente su contestacion.

1. Considere los vectores:

T = (-2,1,3)

b = (3\+4,—1,6\+1)
T = (4,2,-1)

d = —6,4,\/ﬁ>.

(a) (6 puntos) ;Qué valor debe tener A para que b sea paralelo al vector @ ? Explique.

(b) (4 puntos) ;Qué valor debe tener A para que b sea perpendicular al vector @ ? Explique.



(c) (6 puntos) ;Qué valor (o valores) debe tener A para que H—I;H = 12 ? Explique.

(d) (4 puntos) Encuentre @ - €.

(e) (6 puntos) Encuentre proyz(a).



(f) (4 puntos) Encuentre @ X €.

(g) (6 puntos) Encuentre los cosenos de los dngulos direccionales de d. Exprese cada uno

de los dngulos direccionales en términos de cos™'.



2. Para @, b fijos, defina

2(T)=@- Db~ (2-7)a

(a) (4 puntos) Verifique que £ (A¢€) = \.Z (¢ ) para cualquier escalar A € R.

(b) (4 puntos) Verifique que £ (% +7) =% (u)+.Z (V) para cualquier par w, v € R3.

(c) (6 puntos) Verifique que

2(V)=(@x7)x7  2(7)=(axF)x7 2(F)=(ax7)xF



3. (6 puntos) Calcule la distancia entre el punto P;(1,1,5) y la recta ¢ parametrizada por

0 T (t)=(1,3,0)+¢(1,-1,2).

4. (6 puntos) Encuentre la ecuacién vectorial parametrﬂ)ada 7(t) de la recta que pasa a través
del punto P(3,—4,5) y cuya direccién es el vector PQ), donde @ es el punto Q(2,—1,7).



5. (6 puntos) Evalie ?’(t), si ?(t) = <ln(t4 + 3),cos(5t),et4+t2>-

1
6. (6 puntos) Evaltie / T(t) dt, si T(t) = <#,S€C2(7§),63t>.
0



7. (6 puntos) Sean ¢, 7 : R — R3 dos funciones vectoriales. Asumiendo la regla de diferen-
ciacién para un producto cruzado de funciones vectoriales (i.e. la regla del producto), verifique
que

(72 F) w=-(Fx7) ®

8. (6 puntos) Encuentre la ecuacion del plano determinado por los puntos P; (1,1, 1), P»(2,—2,—1)
y P3(07 27 1)



9. Considere la curva parametrizada por 7 (t) = <t, 2t, t2>.

(a) (4 puntos) Encuentre, para toda t, al vector tangente unitario ?(t)

(b) (4 puntos) Encuentre, para toda ¢, al vector normal principal N (t).

(¢) (4 puntos) Encuentre la ecuacion, en términos de x,y, z, del plano osculador en el punto
en la curva cuando ¢t = 2.



10. (6 puntos) Encuentre la longitud de la curva determinada por 7(t) = (t,0, %t?’/ %) desde 7 (0)
hasta 7 (8).

11. (6 puntos) Encuentre la curvatura de la curva
C: 7 (t)=(3sen(t),3cos(t),4t),

en el punto cuando t = 7.



